4. (44244 pont) Zh2, Dift. Egy., 2022.04.27. NEPTUN: Név:
A) Legyen L = 125 + 3x92y + 42323, Ird fel az L Lagrange fuggvenyhez tartozo Euler-Lagrange egyenleteket! Alairas:

1. (241434341 pont)

a) Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan!
F(s) = L(f(t)) = L(sin(—t + 6))

F(s)=

B) Legyen
8t¢(ta J)) = a£¢(t7x)’ (b(t,.]? + 277) = (b(t’ 33), qb(O,x) = f(l‘),

ahol f(r) = —sgn(z) + 1 a [~ 7] intervalumon b) v + 5y = 12, y(0) = 2. Mennyi Y (s)? (£(t") = -2+) Ird fel Y (s) parcialis tort felbontasanak az alakjat,
1. Ird fel egy ortonormalt bazisat L?([—, 7], dz)-nek! es add meg, hogy mennyi y(t)! *

2. Mennyi ¢(t,x) ?

c¢) Szamold ki az f(t) =t es a g(t) = 5 fuggvenyek h = f * g konvoluciojat!

Mennyi £(f(t))L(g(t)) — L(h(1))?



2. (24+2x2 + 4 pont) 3. (5 x 2 pont)
Legyen y' +2y +5y = (t+1)% y(0) = 2, ¥/(0) = 3. Mennyi Y (s)? (L(t") = )

(g i) — R+S+\E, ahol R”=—R, ST =S, Tr(S) =0,

Mennyi R, S, \ ?

Oldd meg a G” + 2G’ + 5G = §(t) egyenletet, ahol G(¢) = 0, ha t < 0!

Szamitsd ki a kovetkezo Laplace transzformaltakat!

L(O(t—3)0(5—t) =

L(O(t — 3)e =

Rajzold le G(t)-t!

Legyen

d_ (0 4\_. (t\ .. (5
. Ird fel a y” + 2y’ + by = f(t) egyenlet megoldasat, ha y(t) = f(¢) = 0 amikor ¢ < 0!
Mennyi Y (s) 7

Szamitsd ki az R-en adott 6(¢)0(—1 — t) fuggveny Fourier transzformaltjat!



